
 
 

 
 

Referat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 28.06.2022 kl. 19.00 

Sted: Klubhuset/cafeteriet i Himmelev Hallen 

Deltagere:  Bestyrelse, sportschef, Claus Emil Clemmensen og Lasse Kjeldsen (afbud: Josefine, Kasper og 

Claus Emil) 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden  

• Godkendt. 

2. Godkendelse af referaterne fra bestyrelsesmøderne d. 24.05.2022  

• Godkendt. 

3. Markedsføring, landingsside, CMS, sociale medier, jf. Kaspers oplæg af d. 01.06.2022  

• Udsættes til næste møde, da Kasper var fraværende. 

• Lasse bemyndiges til at bruge op til 500 kr. på at booste fb-opslaget om talenttræning. 

4. Hvordan sikrer vi sammenhæng mellem bestyrelsen og årgangene?  

• Vi vil forsøge at finde en årgangsansvarlig fra hver årgang, som kan være medlem af et aktivi-

tetsudvalg, som vil tage sig af f.eks. de sociale opgaver på tværs af årgangene. Det kunne måske 

være holdlederen eller en, som denne finder i forældrekredsen/spillerkredsen for de ældste. Et 

medlem af bestyrelsen bør være med som tovholder/facilitator, Vive summer over, om det vil 

være noget for hende. Tovholderen kan deltage i forældremøderne og fortælle om udvalget.  

• Claus inviterer holdlederne samt Lars og Vive til møde om forslaget.  

5. Økonomisk status, jf. Lars’ mail af 14.06. samt drøftelse af Brians træneroplæg (Brian eftersender)  

• Lars gennemgik forventningen til årsresultatet, som indikerer et minus på ca. 150.000 kr. Afvi-

gelsen skyldes bl.a. færre medlemmer end budgetteret, større tilskud pr. medlem til årgangene 

og forventet tab på sponsoraftale. Underskuddet kan finansieres af egenkapitalen, men der må 

forventes kontingentstigninger i 2023. 

• Vi skal skærpe opmærksomheden på at søge fonde om f.eks. materialeudgifter. Mulige fonde 

sendes til Claus. 

• Brian gennemgik udkast til talentbudget med en række poster afledt af licensen. Brian rundsen-

der det.  



 
 

 
 

6. Søge talentudviklingspuljen (Roskilde Kommunes samarbejde med Team DK)? Talentudviklingspulje 

- Roskilde Kommune 

• Særlige træningstilbud af f.eks. landsholdsspillere eller træningslejr, som kan gøre spillerne klar 

til at spille i de landsdækkende turneringer overvejes. Brian vender tilbage. 

7. Indretning af boldrummene og ansøgningen til Sparekassen Kronjyllands Fond om materialecontai-

nere.  

• Brian ændrer materialerummene i løbet af sommeren, og Claus orienterede om fondsansøgnin-

gen. 

8. Status på børnebolden herunder arbejdet på at blive DBU Børneklub.  

• Udsættes til næste møde, da Claus Emil var fraværende. 

9. Status på navneskifte fra U14 og op - Roskilde Q.  

• Claus kontakter Kasper for at få reserveret Roskilde Q som domæne.  

• Claus sørger for den videre proces herunder godkendelse på generalforsamling og i DBU samt 

evt. registrering i Virk.dk.  

10. Status på klubhus (søge Nykredit Fonden) og Himmelev Sportscenterprojekt.  

• Dan og Claus orienterede om h.h.v. klubhus og sportcenterprojekt. 

11. Finde ny kasserer.  

• Lars vil kontakte et emne. 

12. Næste bestyrelsesmøde  

• 09.08. kl. 19.00 

13. Eventuelt  

• Klubben afslog at betale for evt. køb Vildbjerg Cup-trøjer. 
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https://www.roskilde.dk/da-dk/service-og-selvbetjening/foreninger-og-arrangorer/puljer/talentudviklingspulje/
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